本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.10

(國語) YouTube 音訊

为神热心的人

列王纪下第 12 章

在这一章的开头,我们了解到圣殿需要维修和修复。 约阿施王吩咐祭司为此向犹大人收钱。 然后,祭司们依法向每个人收取固定数额的钱,这些钱用于修缮寺庙。

然后,本章继续描述这笔钱是如何用来修复圣殿的。 司铎们负责监督工作,并确保资金得到适当使用。 他们还任命了熟练工人来执行这项工作。 寺庙修缮后,将剩余的资金用于为寺庙制作物品,包括器皿、灯具和其他物品。

然而,并非所有的都忠于他们的职责。 他们中的一些人拿走了本来要建寺庙的钱,并用它来达到自己的目的。 约阿施王得知此事后非常不高兴,并下令追究祭司们的行为。

本章的结尾叙述了约阿施王的死和他的儿子亚玛谢继承犹大王位的故事。

列王紀下第 12 章提醒我們,要照顧好禮拜場所,並保持正確使用為此目的而提供的資源的重要性。 它還強調需要對那些被賦予這種資源和責任的人進行問責。 约阿施的属灵真相。 他热心修理圣殿(5节),并不是因为敬畏神、爱神,而是为了贿赂神。 约阿施过去用征税修理圣殿和「分别为圣的物」来贿赂神,换取神的祝福;现在用「分别为圣的物」和更多的金子去贿赂敌人,解决燃眉之急,都是同一个套路。 人既没有爱神、敬畏神的心,在难处面前也就无从信靠了。

我们若是撇开圣经的真理,倚靠自己的肉体为神大发热心,就与耶户的「热心」(十16)和约阿施的修理圣殿一样,热心中掺杂着私欲,实际上是用肉体的热心来贿赂神,结果是把荣耀归于人。因此,今天为神热心的人,明天也可能为偶像热心,目的都是操纵神、利用偶像,为了满足肉体的需要、解决自己的问题。

只修理殿,没修建自己:这就是约阿施的失败之处

我们都可能只会热心事奉,看见殿里的需要,便一味地去做,但在这做的过程中,我们没有看见自己生命的需要,没有去修建生命。 我们常常都看重事,却忽略了自己生命的问题。 因此我们为什么要教导整合,因为我们常常只管修理好外在,只管外在表现出自己的生命好像有神,但内在的生命在神眼中又是如何呢? 有没有破坏之处需要修理呢?我们都一概不理,这样我们便是活在宗教里。

雅各布书 1:14-15「但各人被试探,乃是被自己的私欲牵引诱惑的。 私欲既怀了胎,就生出罪来;罪既长成,就生出死来。 」因此,我们若忽视生命中的小问题或容让小问题存在而不处理,它必然会造成我们日后不可收拾的。

解决私欲问题需要采取综合的措施,涉及领导层的榜样作用、教义的教导、社区的支持以及个人的反思与改变。 以下是解决这一问题的一些方法:

强调教义和价值观:教会领导层应该不断强调基督徒的价值观,如无私、仁爱、谦卑和奉献。 通过讲道、圣经学习和教会活动,强调个人财务管理、谦逊生活和为他人服务的重要性。

建立透明和负责任的管理制度:教会应该建立透明的财务管理和决策机制,确保捐款和资源的使用符合教义和社区的期望。 这包括制定财务报告和审计程序,确保资源的合理分配和监督。

培养榜样:教会领袖和牧师应该成为榜样,展示谦逊、节制和无私的生活方式。 他们的 言行举止应该与所宣扬的价值观相符,以激励信徒效仿。

建立支持体系:教会可以建立支持团体或小组,为那些有私欲问题的人提供帮助和支持。 这些小组可以提供心灵辅导、财务规划和生活技能培训,帮助他们摆脱私欲的困扰。

教育和培训:提供关于私欲、财务管理和消费观念的教育和培训,帮助信徒理解私欲对个 人和社会的影响,并学会控制欲望、建立理性消费观念。

鼓励奉献和服务:教会应该鼓励信徒积极参与奉献和服务活动,通过为社区和有需要的人 提供帮助来实践无私的爱和仁慈。

倡导审视和反思:教会应该倡导个人审视自己的生活方式和消费习惯,反思私欲行为对自己和他人的影响,以及与基督教义的符合程度。

综上所述,解决教会全长私欲问题需要从多个方面入手,包括教义教导、榜样作用、支持体系、教育培训等方面,通过综合措施来引导信徒实践无私、谦逊和奉献的生活方式。

我们一同祷告:

天父,感谢您赐给我们反思的能力,让我们能够认识到私欲行为对自己和他人所带来的危害。 求您赐给我们谦逊的心,让我们能够看到并承认自己的私欲,求您赐给我们力量和智慧,帮助我们克制私欲的诱惑,追求圣洁和公义的生活。

求您帮助我们意识到,我们的私欲行为可能会伤害到我们的家人、朋友和社区。 求您赐给我们敏锐的洞察力,让我们能够体会到他人受到我们行为影响的痛苦和困扰。 求您赐给我们怜悯和爱心,让我们以他人为重,关心他人的需要,并为他人的福祉而努力。

求您赐给我们勇气和决心,去改变自己的私欲行为,让我们以耶稣基督为榜样,活出无私、谦逊和奉献的生活。 求您引导我们走上正义的道路,与您同行,成为您国度的光和盐,彰显您的荣耀。

奉耶稣基督的名祈祷,阿们。

列王纪下 12

- 12:2 约阿施在祭司耶何耶大教训他的时候,就行耶和华眼中看为正的事。
- 12:3 只是丘坛还没有废去,百姓仍在那里献祭烧香。
- 12:4 约阿施对众祭司说,凡奉到耶和华殿分别为圣之物所值通用的银子,或各人当纳的身价,或乐意奉到耶和华殿的银子,
- 12:5 你们当从所认识的人收了来,修理殿的一切破坏之处。
- 12:7 所以约阿施王召了大祭司耶何耶大和众祭司来,对他们说,你们怎么不修理殿的破坏之处呢?从今以后,你们不要从所认识的人再收银子,要将所收的交出来,修理殿的破坏之处。

- 12:9 祭司耶何耶大取了一个柜子,在柜盖上钻了一个窟窿,放于坛旁,在进耶和华殿的右边。守门的祭司将奉到耶和华殿的一切银子投在柜里。
- 12:10 他们见柜里的银子多了,便叫王的书记和大祭司上来,将耶和华殿里的银子数算包起来。
- 12:11 把所平的银子交给督工的,就是耶和华殿里办事的人。他们把银子转交修理耶和华殿的木匠和工人,
- 12:12 并瓦匠,石匠,又买木料和凿成的石头,修理 耶和华殿的破坏之处,以及修理殿的各样使用。
- 12:13 但那奉到耶和华殿的银子,没有用以作耶和华殿里的银杯,蜡剪,碗,号,和别样的金银器皿,
- 12:14 乃将那银子交给督工的人修理耶和华的殿。
- 12:15 且将银子交给办事的人转交作工的人,不与他们算账,因为他们办事诚实。
- 12:16 惟有赎愆祭,赎罪祭的银子没有奉到耶和华的殿,都归祭司。
- 12:17 那时,亚兰王哈薛上来攻打迦特,攻取了,就 定意上来攻打耶路撒冷。
- 12:18 犹大王约阿施将他列祖犹大王约沙法,约兰,亚哈谢所分别为圣的物和自己所分别为圣的物,并耶和华殿与王宫府库里所有的金子都送给亚兰王哈薛。哈薛就不上耶路撒冷来了。
- 12:19 约阿施其余的事,凡他所行的都写在犹大列王记上。
- 12:20 约阿施的臣仆起来背叛,在下悉拉的米罗宫那里将他杀了。

列王纪下第 12 章继续讲述约阿施的故事,他在上一章中被加冕为犹大王。 本章重点介绍圣殿的重建和圣殿崇拜的维护。

在这一章的开头,我们了解到圣殿需要维修和修复。 约阿施王吩咐祭司为此向犹大人收钱。 然后,祭司们依法向每个人收取固定数额的钱,这些钱用于修缮寺庙。

然后,本章继续描述这笔钱是如何用来修复圣殿的。 司铎们负责监督工作,并确保资金得到适当使用。 他们还任命了熟练工人来执行这项工作。 寺庙修缮后,将剩余的资金用于为寺庙制作物品,包括器皿、灯具和其他物品。

然而,并非所有的神父都忠于他们的职责。 他们中的一些人拿走了本来要建寺庙的钱,并用它来达到自己的目的。 约阿施王得知此事后非常不高兴,并下令追究祭司们的行为。

本章的结尾叙述了约阿施王的死和他的儿子亚玛谢继承犹大王位的故事。

列王纪下第 12 章提醒我们,要照顾好礼拜场所,并保持正确使用为此目的而提供的资源的重要性。 它还强调需要对那些被赋予这种资源和责任的人进行问责。

在列王纪下第12章中,关键的经文是:

第2节:「约阿施终日行耶和华眼中看为正的事,因为祭司约雅达吩咐他。

第9节:「祭司约何雅达拿起一个箱子,在箱子的盖子上钻了一个洞,放在右边的坛旁,进了耶和华的殿。看守门槛的祭司把所有带进主殿的钱都放在门槛上。

第15节:「他们没有向那些把钱交到他们手里的人交账,因为他们诚实地对待工人。

这些经文突出了约阿施王(也称为约阿施)的统治以及他为修复主的圣殿所做的努力。 约阿施在祭司约何雅达的指导下,他们一起筹集资金,通过放置一个用于捐款的箱子来修 复圣殿。 这些资金用于支付修复寺庙的工人,管理这些资金的神父被信任在他们的交易 中诚实。

在列王纪下第 12 章中,我们遇到了约阿施作为犹大王统治的故事,以及他为恢复和修复 圣殿所做的努力。 本章提供了几点思考:

维护神殿的重要性:约阿施认识到圣殿的状况不断恶化,并采取行动修复它。 他启动了一个筹集资金的系统,并指示牧师将这笔钱用于必要的维修。 这段记载强调了维护上帝的家并确保它仍然是一个敬拜和敬畏的地方的重要性。 它提醒我们,将我们的资源投入到为上帝服务和保留可以体验到他同在的空间中的重要性。

問責制和透明度的作用:Joash 通過任命特定人員來監督資金的收集和分配,從而建立了問責制。

神父负责监督维修工作,并确保这笔钱用于预期目的。 这反映了在宗教团体内部资源管理中问责制和透明度的重要性。 它提醒我们,上帝重视正直和忠实的管家。

社区参与的力量:约阿施筹集资金的努力涉及犹大人民的积极参与。 他们心甘情愿地贡献自己的供品来支持圣殿的修复。 这凸显了社区参与和集体责任在实现上帝旨意方面的力量。 它提醒我们,当上帝的子民聚集在一起,每个人都根据自己的能力做出贡献时,就可以为他的荣耀成就伟大的事情。

上帝的供应和祝福:为修缮圣殿而筹集的资金仅用于此目的,祭司不会将这笔钱用于个人利益。 结果,寺庙得到了修复,其结构再次变得坚固。 这个叙述展示了当资源被忠实地使用并按照他的旨意使用时,上帝的供应和祝福。 它鼓励我们相信上帝的供应,并明智地使用我们的资源并达到他的目的。

疏忽的后果:尽管约阿施努力修复圣殿,但献给主的圣物并没有恢复。 这凸显了忽视我们精神生活的某些方面而专注于其他方面的后果。 它提醒我们,真正的复兴包括解决我们与上帝关系的所有领域,而不是忽视他命令的任何部分。

总的来说,列王纪下第 12 章反思了维护上帝家的重要性、问责制和透明度在管理中的作用、社区参与的力量、上帝的供应和祝福,以及忽视的后果。 它鼓励我们勤奋地保护和投资敬拜空间,在管理资源时保持诚信,积极参与社区服务,相信上帝的供应,并确保我们关注我